

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Записки замужней шлюхи. Часть 1: Знакомство в интернете. Минет в машине

Говорят, что зимой чувства замирают. Какая-то тусклая депрессия охватила меня. У мужа, всё ещё хуже — проблемы на работе на работе, чрезмерная увлечённость алкоголем. Мы часто ссорились, отношения скатились на ноль. Секса у нас не было уже три месяца. Муж стал часто уходить из дома, ночевал у мамы. От однообразно скучных вечеров мне стало казаться, что жизнь проходит мимо меня. Я красивая сексуальная женщина чувствовала, себя никому ненужной. Моё роскошное тело, никем не востребовано. По ночам, я не могла спать, эротические видения преследовали меня. Я сжимала груди, пальцы сами опускались в трусики и ласкали истекающую киску, проникали в колечко попки. Мне до срыва крыши хотелось мужчину! Хотелось взять в рот торчащий, напряжённый член и жадно сосать его. Хотелось почувствовать его в себе, как он заполняет меня, разрывает меня изнутри. Хотелось стать раком, оттопырить задницу, чтобы меня драли во все дырки, как помойную кошку. И чтобы потом, встав перед ним на колени, получить порцию спермы на лицо и в рот. Глотать её, размазывать членом по лицу и захлёбываться от удовольствия!

В таком состоянии, я пребывала достаточно долго и наконец решила зарегистрироваться на сайте знакомств. В анкете, я разместила свои самые классные фотки, удачно подчёркивающие мою фигурку, ножки, попку. В тексте, недвусмысленно давала понять, что совсем не против интимных отношений с достойным мужчиной. Количество сообщений, превзошло все ожидания, я часами просиживала у компьютера, знакомилась и отвечала на сообщения. Но очень скоро, я поняла, что 95% претендентов были либо больными на голову, либо перевозбуждёнными малолетками, либо откровенными извращенцами. Писали откровенные гадости, присылали фото своих членов. Несколько раз, я встречалась в кафе. Фото почти всегда не соответствовало оригиналу. Один раз пришёл какой-то пузатый коротышка, второй раз совсем юный мальчик, третий — откровенный дебил, который не мог заплатить даже за чашку кофе в кафе, водил меня по улице и чесал о том, какой крутой он мужик.

Разочаровавшись, я уже хотела удалить анкету, но тут одно сообщение удержало меня от этого шага. С фото, на меня смотрел очень симпатичный мужчина, с красивой, мускулистой фигурой. В его сообщении было предложение о знакомстве, с намёком на близкие отношения. Дальше последовали какие-то вопросы интимного характера. Подобные вопросы, мне ужасно надоели, после предыдущих переписок и я раздражённо ответила — что, да — я сосу и глотаю. На что он довольно адекватно и деликатно ответил, умело сгладив, зарождающийся конфликт. Постепенно, переписка стала интересной и увлекла меня. Незаметно, мы стали общаться на откровенные темы. Мне это нравилось, я возбуждалась, запускала пальчики в трусики и они бессовестно промокали. Однажды, он предложил мне зайти в скайп и пообщаться визуально. Я приделась, накрасилась и вышла на видеосвязь. Фотографии, оказались подлинными, Сергей — так его звали, был красивым, приятным мужчиной. Мы общались, шутили, смеялись. Он засыпал меня комплиментами, восхищаясь моей фигуркой. Мне это нравилось и я сама не заметила, как стала раздеваться перед камерой, показав ему сначала свои голые сиськи, а потом стройные ножки и полненькую попку в тоненьких стрингах.

Серёжа бурно восторгался и это заводило меня ещё больше, вскоре трусики, промокшие от

возбуждения сами сползли до колен и я бессовестно демонстрировала Серёже свою попку, раздвигая половинки руками, усаживалась перед камерой, широко разводила ноги и крупным планом показывала свою возбуждённую, влажную киску. Я вводила пальцы в неё, тербила губки. Серёжа попросил стать меня раком перед камерой, что я и сделала, прогнувшись по кошачьи и оттопырив попку. По его просьбе, я раздвигала руками попку, вводила пальчики в киску, ласкала себя, тайком поглядывая в монитор и наблюдая его реакцию. Серёжа сидел в кресле и дрович, глядя на меня член. Когда, я ввела один, а затем два пальца себе в попу и стала разрабатывать тугое колечко, мы оба не выдержали и кончили одновременно... Пар был выпущен и вскоре мы завершили сеанс этой очень замечательной видеосвязи.

Утром, мне стало нестерпимо стыдно, за своё вчерашнее поведение. Я проклинала себя. Как, я замужняя барышня, могла позволить себе такие глупости с почти незнакомым мне мужчиной? Что он обо мне подумает? Потом вспомнился протяжный стон Сергея и залитая спермой его рука, сжимающая напряжённый член — картинку, которую я увидела, оглянувшись на экран компьютера в сладкой истоме и с пальцами у себя в заднице. Мои сладкие мысли прервал звонок. Звонил Серёжа, он предложил встретиться в кафе, выпить по чашке кофе, поболтать и не забыл напомнить об обещанном мной минете. Немного поломавшись, я согласилась. Вспомнила, его красивый член в скайпе и словила себя на мысли, что совсем не против взять его в ротик.

Кафе было тихим и уютным. Сергей оказался красивым и высоким мужчиной. Общаться с ним было легко и приятно. Мы заняли место на мягком диванчике, в полумраке, подальше от чужих глаз. Пили кофе с пирожными, болтали, шутили, беззаботно веселились. Минут через двадцать Серёжа уже нежно обнимал меня за плечи, гладил по волосам, говорил мне что-то на ушко. Как бы случайно, он положил мне руку на коленку и поглаживая постепенно поднимался выше по бедру. Мне было приятно. Скоро, его рука оказалась у меня под юбкой и ласкала мне киску. Через трусики (уже мокрые) и плотные колготки, ощущения были неполные. Мы оба хотели одного, а кафе, пусть даже тихое и уютное, не позволяло осуществиться нашим желаниям. Серёжа предложил поехать на природу, «подышать свежим воздухом». Я согласна была ехать куда угодно, чтобы продолжить этот восхитительный вечер. Мы уселись в Серёжину Ауди, включили музыку и отправились к озеру на окраине города. Была зима, темнело рано, к тому же прошедший снег, намёл огромные сугробы. Поездка на природу оказалась неудачной, мы не смогли проехать к озеру и решили вернуться в город. На обратном пути, как назло застряли в снегу. Серёжа пытался откопать машину, но безрезультатно. Чертыхаясь, он ушёл и вскоре вернулся с какими-то мужиками с лопатами. Через минут пятнадцать, нас откопали и мы вернулись в город.

Не доезжая пару кварталов, Серёжа свернул на стоянку и предложил отдышаться и покурить. Я всё поняла — сейчас он захочет минет. На улице было уже темно, окна в машине были затемнёнными, все кроме лобового стекла. А перед ним в метрах десяти, маячил охранник, прохаживаясь туда-сюда и с интересом поглядывал в нашу сторону. Не знаю, что он смог увидеть, но вскоре Серёжа губами впился мне в губы, целовал сладко — в засос. Потом в шейку нежно-нежно. Его рука сжимала мне груди, пытаясь пробиться через одежду к живому, нежному телу. Пальто на мне было расстёгнуто, блузка тоже, лифчик задран вверх — на шею. Серёжа сжимал мне груди, мял их, впивался губами в соски. Я откинув голову и глубоко дыша ловила эти сладкие моменты. Моя рука невольно нащупала вздувшийся бугор у него под

джинсами, я сжимала и гладила этот манящий бугор. Сидения, как бы сами по себе откинулись, моё пальто полетело назад и я оказалась сверху на Серёже. Он задрал мне юбку на талию, спустил колготки вместе с трусиками до колен и жадно мял руками мою попу, впиваясь ртом в мои соски.

Его рука проникла мне в ложбинку попки, в мокрую киску, лаская её и проникая всё глубже. У меня помутилось сознание, глаза закрылись, дыхание участилось, я полностью отдалась во власть Серёжиных рук. Когда его палец, мокрый от моих соков проник мне в попу, я уже полностью потеряла над собой контроль. Лихорадочно, расстегнув молнию, я стащила вниз его джинсы и вытащила торчащий как кол член. Зажав его в руке, я оттянула кожу вниз, полностью обнажив головку. Серёжа зажав мои волосы, стал опускать мою голову к своему красавцу. Вот он перед моим лицом — большой, напряжённый, с капелькой на мощной головке. Приближаюсь к нему губами, целую, слизываю нежно капельку, провожу язычком по головке, облизываю её нежно — нежно. Теперь обхватываю влажными губами очень нежно, погружаю головку в ротик, ласкаю внутри язычком. Серёжа застонал, зарывшись руками в мои волосы. Ещё, ещё, втягиваю головку, язычком по уздечке. Ротик полный слюны, выпускаю и снова втягиваю член. Языком прижимаю его к нёбу, сосу, запускаю его в ротик всё глубже. Причмокиваю, сосу ещё и ещё, нанизываюсь ротиком всё глубже. Серёжа стонет, мычит. Он жёстче сжимает меня за волосы, заставляя брать его член всё глубже, давит мне на затылок. Я заглатываю член, губки трубочкой, головка скользит между языком и нёбом, упирается в гланды, проникает глубже в горло. Я давлюсь, он слишком большой. Мне надо отдышаться. Но Серёжа не даёт мне много времени — нажимает на затылок, засаживая член в самое горло, я давлюсь, потом привыкаю, запускаю головку глубже, вынимая посасываю, чмокаю. Вот Серёжа прижал меня, до упора введя член в горло, мой носик упёрся ему в пах. Чувствую мелкие подёргивания члена у меня в горле — сейчас он кончит. Чуть выпускаю, чтобы не захлебнуться. Мощная, густая струя бьёт в глотку, ещё одна и ещё, еле успеваю глотать эту восхитительную, солоноватую, густую жидкость — самую вкусную из всех жидкостей. Последние порции задерживаю во рту, выпуская небольшую струйку изо рта, она кокетливо стекает на губки, подбородок. Вынимаю член изо рта, смотрю в глаза Серёже, сглатываю остатки спермы, капельки остаются на губах. Он целует меня, слизывая сперму с моих губ. Класс! Это блаженство! Между ног у меня — потоп, сок стекает по бёдрам на кожу сидения. Я тоже кончила. Да ещё как! Это неопишуемое блаженство! Какое то время, мы ещё лежим. Мои колготки с трусами на коленях, юбка на талии, лифчик на шее. Серёжина рука слегка сжимает мою попку, второй рукой он нежно перебирает мне пряди волос. Долгий жаркий поцелуй в губы и я привожу себя в порядок, натягивая трусики и поправляю лифчик. Надо торопиться, сегодня придет муж. Через десять минут, мы подъезжаем к моему дому, прощальный поцелуй, обещание позвонить...

Муж уже дома, сидит на кухне за столом, перед ним наполовину пустая бутылка водки. Он что-то бубнит, затем грозно вопрошает: «Где шлялась, шалава?» Но мне это неинтересно, я не отвечаю и иду спать, прокручивая в голове воспоминания о прекрасном вечере. Интересно, а что смог увидеть охранник на стоянке?

P. S. Сюжет рассказа основан на реальных событиях.